Instrucciones de
instalacion

Kit basico para
cubierta plana para
un captador TAM
[PSKB1HPM22]

Kit basico para
cubierta plana para
dos captadores TAM
[PSKB2HPM22]

Fijacion sobre cubierta plana para los captadores

TAM



de los captadores

inacion

1.2. Incl

¥6EL
Gevl
95v1
98yl
9161
SpS1
€451
209}
6291
1591
€89}
60L)
SeELl
0941
G8LL
608}
ae8l
G681
8181
006}
126l

cE8l
108}
(4743
161}
LELL
0L}
2191
6791
129l
€65}
7951
vESE
7051
vivl
Evpl
civl
08el
8vElL
9iel
£8cl
05¢)

169
€L
8L
vl
861
¢l
181
108
618
828
cv8
668
898
088
68
Y06
916
86
66
056
096

0v6
126
G16
¢06
688
9/8
298
8v8
ve8
0z8
908
164
9.4
194
oL
0eL
S1L
669
€89
999
059

v

085
ol
o056
ob¥
o8Y
oL
97
oS¥
oY
o£¥
oLy
134
07
o6€
o8E
olE

oSE

Sepz g gy
L2 s

AL gy
i g

ey

Wiy
WL gy

by ;
ko gy

g :
wy i g,
by

salopejdes so| ap uoidisodsiq ‘L)

solejoue so| ap aleyuo °}

PSKB1HPM22 [PSKB2HPM22]



2. Kit basico para un captador [PSKB1HPM22]

Ref Cédigo Descripcion
1 PSTSTAID Te de sujecion TAM S0 mm
2 | CSTOTaMos Arandela DIN 6798-A M8 Incx
3 CSTOT10816 Tomillo DIN 812 M8x16 Inox
4  PSTSTASO Perfil tirante TAM 848 mm
5  CSTOT11045 Tormillo DIN 933 M10x45 Inox
6 | CSTOT18100 Tomillo DIN 571 M8x100 cincado
7 CSTOT3MIO Arandela DIN 127-8 M10 Inox
8 | CSTOT2M108 Tuerca DIN 934 M10 Inox

=

]

T"]
2.1. Premontaje sobre el suelo

Fijacion de las sujeciones al suelo [x4]

2.2. Premontaje del captador

Ubicacién de las tuercas [x8)

4c

2.3. Fijacion del captador

'.l ﬁijacién inferior"{_iZ] |I

Unidades

o 0o ha 0D DD 0D
!

Fijacior de los tirantes
4
(5]

7]
o

&:JL’@

s sujeciones [x2]

L

Sujeciones superiores [x2]

T
7R o v
= 2]
s e 4d
ll?—ll' Fijacion superior [x2]
|
||'||' | 000
I
|l|I 'l ai

Sujeciones i"r;lferiores [x2]

PSKB1HPM22 [PSKB2HPM22)

©

4b

4e

49



3. Kit basico para dos captadores [PSKB2HPM22]

|| - Tl.rh"" =
%
—~—
&b ~
éﬁ — _R-H
=
i %/
1500,
17
1800 ¥ mmm I
2000 AN,
m’"[rxw_;a -H]
+Hj
Ref Codigo Descripcion Unidades

1 PSTSTA1D Te de sujecion TAM 50 mm 12
2 | CSTOT3Imo8 Arandela DIN 6798-A M8 Inox 16
3 | CSTOT2M8 Tuerca DIN 934 M8 Inox 4
4 | CSTOT10816 Tomilo DIN 912 MBx16 Inox 12
5 CSTOT50825 Esparrago DIN 913 MBx25 Inox 4
6 | CSTOT11045 Tormillo DIN 933 M10x45 Inox 10

3.1. Montaje del captador inferior

Seguir las indicaciones de los puntos 2.1, 2.2y 2.3.
3.2. Premontaje del captador superior

Ubicacion de las tuercas [x8] Sujecion superior derecha

3.3. Fijacion del captador superior

Fijacion superior [x2]

000

6d

PSKB1HPM22 [PSKB2HPM22]

i

=

Ref Codigo
7 PSTSTASD
8 | CSTOT3M10
9 CSTOT2M102
PSTSTAG0

11 CSTCT18100

6b

Descripcion
Perifil tirante TAM 848 mm
Arandela DIN 127-8 M10 Inox
Tuerca DIN 934 M10 Inox
Perfil tirante TAM 1.849 mm
Tomillo DIN 571 MEx100 cincado

Unidades

10
10

12

Sujecion superior izquierda




saJopejded p ap sew ap sauoldisodwod esed alejuop ¥

PSKB1HPM22 [PSKB2HPM22)



Vfell




Vfell




CS101020 REV.04 ES

Tifell electro solar s.a.
Vitoriabidea, 10
E-01010 VITORIA

Tfno.: (+34) 945 249 300
Fax: (+34) 945 246 181
www tifell. com



